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Світлій пам’яті Пащенка Юрія Володимировича

27 липня 2019 року пішов із життя доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри дитячої хірургії 
та дитячої анестезіології Харківського національного медичного університету, головний позаштатний спе-
ціаліст-дитячий хірург м. Харкова та Харківської області Юрій Володимирович Пащенко.

Юрій Володимирович народився у місті Харкові 14 березня 1958 р. Після закінчення Харківського медич-
ного інституту з відзнакою за фахом «Педіатрія» навчався в інтернатурі з дитячої хірургії на базі 7-ї дитячої 
клінічної лікарні м. Харкова, потім був розподілений у Красноградську  ЦРЛ  Харківської області, де працю-
вав ургентним хірургом хірургічного відділення.

У жовтні 1983 р. Юрій Володимирович стає асистентом кафедри дитячої хірургії, у 1990 р. захищає кандидатську 
дисертацію. З 1995 р. призначений на посаду доцента кафедри дитячої хірургії Харківського державного медич-
ного університету. Згодом він працює головним позаштатним хірургом Харкова та обіймає посаду завідувача 
кафедри дитячої хірургії та дитячої анестезіології Харківського національного медичного університету.

З 2012 р. Юрій Володимирович працює заступником головного лікаря з хірургічної допомоги КЗОЗ «Обласна 
дитяча клінічна лікарня №1» м. Харкова. З 2014 р. він стає головним позаштатним хірургом Харківської області.

Ю.В. Пащенко був досвідченим хірургом, виконував найскладніші оперативні втручання на органах че-
ревної та грудної порожнини, сечостатевої системи. Оперував найбільш важких хворих на портальну гіпер-
тензію, екстрофію сечового міхура, гіпоспадію, аноректальні аномалії, хворобу Гіршпрунга, атрезію стра-
воходу, вади розвитку черевної стінки, виконував повторні реконструктивно-відновлювальні операції у 
містах України та за її межами. Хірург-новатор постійно впроваджував у практику сучасні хірургічні техно-
логії та високоспеціалізовані оперативні втручання.

Наукова діяльність проф. Ю.В. Пащенка була спрямована на розробку ефективних методів лікування ді-
тей з невідкладними абдомінальними та різноманітними гнійно-запальними захворюваннями та їх усклад-
неннями, пренатальну діагностику вад розвитку та їх ранню хірургічну корекцію.

Послідовник свого вчителя проф. В.С. Топузова, проф. Ю.В. Пащенко опублікував понад 220 наукових 
робіт із різних розділів дитячої хірургії, був автором 10 винаходів та патентів України.

Юрій Володимирович багато уваги приділяв навчанню студентів, лікарів-інтернів та курсантів. Він нео-
дноразово доводив свою принциповість під час виконання дисертацій, рецензування та опоненції.

Юрій Володимирович був мудрою, дотепною, чуйною людиною. Мав різнобічні інтереси – багато читав, 
знався на поезії, захоплювався спортом.

Колектив кафедри дитячої хірургії та дитячої анестезіології Харківського національного медичного 
університету, Всеукраїнська асоціація дитячих хірургів, редакція журналу «Хірургія дитячого віку», учні, 
численні пацієнти та їхні вдячні батьки глибоко сумують через втрату Юрія Володимировича та ви-
словлюють щире співчуття його рідним і близьким.

Світла пам’ять про Юрія Володимировича назавжди збережеться в серцях усіх, хто його знав.


